Feladatok

1. A =1; 2; 3; 5; 7; 9;  B = 3; 4; 5; 6; 8
Add meg a következő halmazokat! A  B, B  A , A  B, B  A, A \ B, B \ A
Hasonlítsd össze a kapott eredményeket!
									Megoldás

2. Adott három halmaz: A1; 2; 5; 7; 9, B3; 4; 5; 6; és C5; 6; 8; 9. Végezd el a következő műveleteket! Hasonlítsd össze a kapott eredményeket! A rajz megkönnyíti a dolgodat!

A(BC) = 
(AB)C =
(AC)B =
(A  B)  C =
A  (B  C) =
(A  C)  B =
A  (BC) = 
B  (A  C) =
A  (B  C) =
(A  B)  (A  C ) =
(A  B)  (A  C ) =				Megoldás


3. Adott három halmaz!  Az ábrán színezd ki a művelet eredményét!

A \ (B  C), 				B \ C				B  (A  C), 		(A  B) \ C [image: ]
									Megoldás

4. Írja fel halmazműveletekkel a színezett tartományokat!

[image: ]
									 Megoldás

5. Legyen A a gyümölcsöt szerető, B a húst szerető emberek halmaza. Adja meg szöveggel az A  B, B  A , 
A  B, B  A, A \ B, B \ A halmazokat! Adja meg az A halmaz komplementerét, ha az alaphalmaz az emberiség!

									Megoldás

6. Legyen A a páratlan egész számok, B a hárommal osztható pozitív egész számok, C a kilenccel osztható egész számok halmaza. Adja meg szöveggel az C  B, B  A , A  B, C  A, A \ B, B \ A, A  B  C,  A  B  C halmazokat!
									Megoldás

7. Határozza meg az A\B és a B\A halmazt, ha Aa; b; c; d; ABa; b; c; d; A  Ba; c
										
Megoldás

8. Határozza meg az A és a B halmazokat, ha tudja, hogy A  B1; 2; 3; 4; 5; A  B3; 5; 
A\B1; B \ A2; 4! 
								 	Megoldás	ppt		
 
9. Legyenek A, B és C olyan halmazok, melyekre A  B  C1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10; 
	A \ B2; 4; 6; 8; 10; A \ C1; 3; 5; 7; 9. Bizonyítsa be, hogy B  C	és B  CA!

									Megoldás 
 
10. Döntse el, hogy igaz vagy hamis tetszőleges A és B halmazokra!

	a.) Ha a A és a B, akkor a (A  B) 
b.) Ha a A és a B, akkor a (A \ B)
c.) Ha a A és a B, akkor a (A  B)
	d.) Ha a (A  B), akkor a A és a B
e.) Ha a  (A  B), akkor a A és a B
f.) A   = 
h.) A   = A
i.) A   = A		
j.) A   = U
k.) A  U = A	
l.) A  U = A
m.) [image: ]
n.) [image: ]
o.) A  A = A

									Megoldás
Gyakorlás: Egységes 27., 28., 29. feladat

11. Az M 1; 2; 3; 4; 5; 6 halmaz A, B és C részhalmazaiból az alábbiakat tudjuk:
	AB2; (AB)C5; 6; A\C2; 3; 4; C\B1; 5. Határozza meg az A, B és a C halmazokat!


Megoldás

12. Egy osztály 28 tanulója közül 8-an felvételiztek matematikából, 6-an fizikából, 4 tanuló matematikából és fizikából is. Hányan nem felvételiztek egyik említett tárgyból sem?
								
Megoldás 

13. Egy osztály létszáma 32. Az osztályban angolul és németül tanulnak, és mindenki tanul valamilyen nyelvet. Mindkét nyelvet kilencen tanulják. Bizonyítsa be, hogy az angolul és a németül tanuló diákok száma nem lehet egyenlő!
									Megoldás

14. Igaz-e tetszőleges A, B halmazokra, hogy (A \ B)  (B \ A) = (A  B) \ (A  B)?

									Megoldás

15. Igaz-e tetszőleges A, B, C halmazokra, hogy C \ (A  B) = (C \ A)  ( C \ B)?

									Megoldás

16. Adja meg a következő halmazok komplementerét! U = 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.

	a.)  1, 2, 3, 4,10
	b.) 1, 3, 6, 9
	c.) 5, 6, 7, 8, 9, 10				Megoldás
									
17. Adja meg a következő halmazok komplementerét! Alaphalmaz: az egész számok halmaza.

	a.)  páros egész számok
	b.) hárommal osztható számok
	c.) ötre végződő számok 			Megoldás
							
18. Ábrázolja a következő halmazokat!  [image: ]
	Van-e valami érdekes az eredmények között?
									Megoldás
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